
  

Vážení sousedé, přátelé a kamarádi,  

dovolte mi, abych Vám jménem obce i svým jménem popřál do nového roku pevné zdraví, štěstí, spokojenost a mnoho osobních 

i pracovních úspěchů. Do nového roku 2025 si přejme nejen rozvoj, ale také více úsměvů, porozumění a dobré nálady. Těším se 

na další společné okamžiky, projekty a aktivity, které nás v roce 2025 čekají. 

Za uplynulý rok bych rád poděkoval všem, kteří se podíleli na organizaci akcí, které přispívají ke kulturnímu, sportovnímu 

a společenskému vyžití v našich obcích. Moc děkuji. Pokud se akce dělají delší dobu a pravidelně, tak je začínáme vnímat jako 

samozřejmost, ale za každou z nich stojí někdy i desítky hodin příprav, které už tak vidět nejsou. Vážím si každého úsilí, které do 

organizace vkládáte.  

V loňském roce jsme pro naši jednotku dobrovolných hasičů zajistili čtyři nové vysílačky, nabíjecí stanice, svítilny na přilbu, ruční 

svítilny a dva páry zásahové obuvi v celkové ceně 71 506 Kč. Z této částky jsme 57 250 Kč získali zpět díky dotaci z rozpočtu ze 

Středočeského Fondu podpory dobrovolných hasičů a složek IZS.  

Doufáme, že nám mrazivé počasí a zamrzlá hladina Vavřince dovolí pustit se do čištění druhé části této vodní plochy. Rádi bychom 

vyčistili i druhou stranu nádrže, kterou jsme již v minulém roce nestihli. Budeme moc rádi, když se k nám přidáte. Po loňském 

čištění jsme nechali kořeny vytrhat a již nyní je plocha výrazně oku přívětivější. Termín akce se odvíjí od počasí, takže budeme 

informovat rozhlasem, SMS zprávou a na Facebooku.  

Pro letošní rok jsme znovu připravili celoroční soubor kulturních a sousedských akcí s názvem „ZA COOLTUROU PO CELÝ ROK“, 

díky kterému si již na rok dopředu můžete rezervovat termíny na plánované akce. Nebudou chybět výtvarné dílny, které jsou 

koncipovány nejen pro děti, letní kina, festiválek, divadelní představení pro děti i dospělé a mnoho dalšího. Celý soupis najdete 

uvnitř zpráviček.  

Těším se, až se potkáme na některé z plánovaných akcí,  

Marek Jurička, starosta obce 

 

Hasičský ples 

SDH Březovice Vás zve na Hasičský ples v sobotu 15. února od 

20 hodin. Ples se koná na sále v Březovicích. K poslechu a tanci 

hraje skupina MystiQ. Vstupné 200,- Kč. 

 

 

 

 

Změna ceny vodného 

Vodovody a kanalizace Mladá Boleslav, a. s. na svém zasedání 

dne 25. 11. 2024 rozhodlo o úpravě cen vodného pro rok 

2025, které od 1. 1. 2025 činí 74,88 Kč/m3 s DPH.  

 



Odpady pro rok 2025 

Výše poplatku za svoz odpadů pro letošní rok zůstává beze 

změny. Poplatek tedy činí 600 Kč na osobu. Chatařů 

a chalupářů na území Březovic a Vísky se týká poplatek 600 Kč 

za každé číslo popisné nebo evidenční. Pro majitele psů je 

poplatek 100 Kč za psa. 

Preferujeme úhradu poplatků 

bezhotovostně na účet č. 

38128181/0100.  

Využít můžete i rychlou platbu pomocí 

QR kódu a uhradit můžete také 

v úředních hodinách v hotovosti na OÚ v Březovicích. 

Nezapomeňte do poznámky pro příjemce uvést: Odpady 2025 

- jméno, příjmení a adresu, ke které se platba váže (např: 

Odpady 2025 - Jan Novák, Jana Nováková, 1x pes, Březovice 

84). Platbu je možné zaslat i za několik lidí na jedné adrese 

najednou.  

Známku na popelnici nebo pytle na odpad je možné 

vyzvednout na OÚ až po uhrazení celé částky.  

Popelnice budou do konce ledna vyvezeny i na starou známku, 

ale od 1. 2. bez nové známky vyvezeny nebudou. Platbu 

a vyzvednutí známky je tedy nutné stihnout do 31. 1. 2025. 

Pokud nepotřebujete známku na popelnici, tak je termín pro 

uhrazení poplatku nejpozději do 31. 3. 2025. 

 
 

Optická síť – CETIN 

Společnost CETIN a. s. má záměr modernizovat v naší obci 

(prozatím v Březovicích) telefonní sítě a zajistit tak bezplatné 

připojení všech domácností k páteřní optické síti. Nová 

optická síť umožní připojení k nejrychlejší internetové síti 

i televiznímu vysílání.  

Obec již souhlas s výstavbou na pozemcích obce poskytla, ale 

nyní potřebují získat souhlasy pro realizaci samotných 

přípojek na vašich pozemcích. Připojení jednotlivých 

nemovitostí bude probíhat na základě písemného souhlasu 

s připojením k optické síti a je zcela zdarma.  

 

Bude se jednat o odstranění současného nadzemního vedení 

pevné linky, které bude nahrazeno v zemi položeným 

optickým kabelem, který umožňuje lepší, rychlejší 

a spolehlivější spojení a přenos dat než aktuální bezdrátové 

služby. 

Do 20. 1. 2025 bude probíhat sběr souhlasů zástupci 

společnosti O2, kteří vás navštívili nebo navštíví s formulářem 

k připojení domu a poskytne informace k modernizaci 

telefonní sítě a připojení vašeho domu. Pokud se tak nestalo, 

tak je prosím kontaktujte přímo. Kontakty naleznete níže.  

Zástupcem společnosti O2 pro Březovice je pan Dominik Bíro 

tel.: 704 441 448 a pan Filip Hucek tel.: 605 255 444. Mají 

modrý stejnokroj O2 a visačku s fotografií a jménem. Budoucí 

využití služeb společnosti O2 ale není povinné! Po zřízení 

přípojky je možné využít i jiné dodavatele služeb. O výsledku 

a časovém plánu modernizace sítě Vás budeme informovat. 

Kolik nás žije v obci 

K 31. 12. 2024 žilo v naší obci 126 mužů, 117 žen, 19 mladých 

ve věku 15 až 18 let. 37 dětí do 15 let. 5 dětí ve věku od 6 do 

7 let a 10 dětí do 3 let, což je celkem 376 obyvatel, z toho se v 

naší obci dlouhodobě nezdržuje 16 obyvatel. Cizinců je v obci 

hlášeno 77.  

Narodila se čtyři miminka, jedna holčička a tři kluci. 

Odstěhovalo se 20 občanů. K trvalému pobytu se přihlásilo 27 

občanů. Průměrný věk v našich obcích je 39,94 let.  

Naše řady navždy opustili pan František Chloupek, pan Jiří 

Jurička a Ing. Stanislav Hendrych. Věnujme jim tichou 

vzpomínku. 

Artefiletická dílna  

Nelekejte se odborného názvu a přijďte si 22. února od 17:00 

vyzkoušet zábavné činnosti, při kterých se dozvíte více o sobě 

i ostatních zúčastněných. I když budeme používat výtvarné 

prostředky jako keramickou hlínu nebo barvy, vůbec nemusíte 

umět modelovat nebo malovat a tyto aktivity si určitě užijete.                 

 



Vánoční stromeček pro Vísku 

Pokud zvažujete na svých zahradách likvidaci nějakého 

jehličnatého stromu, který by se dal využít jako vánoční 

stromek ve Vísce, tak nás prosím kontaktujte. Pomůžeme 

s jeho likvidací, a ještě může udělat parádu na vísecké návsi. 

V Březovicích je rostlý strom, který se pyšní svou 

majestátností, ale ve Vísce zasadit strom z důvodu památkové 

ochrany nemůžeme. Musíme tedy každoročně usazovat 

řezaný. V roce 2022 a 2023 poskytla strom rodina Juričkových, 

ale bohužel i tam už jehličnany došly. Předem děkujeme, 

pokud na nás budete myslet.  

 

Třídění textilu 

Od začátku letošního roku je textil zařazen mezi další povinně 

tříděné složky odpadů, a proto do kontejneru na textil, který 

je umístěn v Březovicích, můžete vhazovat i textil, který tam 

dříve nepatřil.   

Do kontejneru patří čistý a suchý textil, který lze ještě dále 

zpracovat. To znamená oblečení (i obnošené, potrhané), 

lůžkoviny, ubrusy, deky, a další látky, které se dají využít. Co 

do textilních kontejnerů naopak nepatří? Mokrý, znečištěný 

textil nebo kusy znečistěné chemikáliemi. 

 

Textil sebraný z kontejnerů se sváží na speciální dotřiďovací 

linky, kde se roztřídí dle kvality a možného využití. Část jde do 

charit a second-handů, část na opětovné použití v zahraničí 

a část na recyklaci v ČR. Textilní odpad se recykluje na 

technické textilie, např. čisticí hadry, výrobky do 

autoprůmyslu (koberečky do aut) nebo na stavební izolační 

materiály v podobě podkladových vrstev třeba pro zelené 

střechy. 

Vánoční setkání všech generací 

Předvánoční čas v naší obci byl opět bohatý na krásné 

události. Jednou z nich bylo tradiční vánoční posezení, které 

tentokrát nebylo určené jen seniorům, ale otevřelo dveře 

všem generacím.  

Odpolední program byl zahájen divadelním představením 

autorského divadla s názvem Pohadlo aneb Pohádkové 

kukadlo, které pohádkou Jak si žijí Holubovi, pobavilo děti 

i dospělé. Celé představení bylo podáno hravou a vtipnou 

formou, což ocenili hlavně děti, které se v příběhu snadno  



našly. Děj se zaměřoval na situace, které jsou všem důvěrně 

známé… že poprosit a poděkovat dnes občas zapomene každý, 

že občas musíme dělat věci, které nejsou oblíbené a že myslet 

i na druhé se opravdu vyplácí.  

Po divadelním představení následovalo vystoupení country 

kapely KTP, která svými melodiemi přilákala posluchače ke 

zpěvu i k tanci.  

 

Večer ještě více zpříjemnil dětský pěvecký sbor Barvínek, 

jehož členové zazpívali oblíbené vánoční písničky a za zvuku 

trubky přinesly skutečného ducha Vánoc. 

Chtěli jsme vytvořit akci, která spojí všechny generace, aby 

sdílely radost společně a užily si chvíle klidu, což věříme, že se 

podařilo.  

Sázení stromů 

V sobotu 16. 11. jsme společně v Březovicích vysadili šest 

nových stromků podél cesty ke hřbitovu a dalších cca 25 

stromů u silnic směrem na Bezdědice a Bezděz. Doufáme, že 

se všechny uchytí a budou prospívat.  

Poděkování patří všem, kteří přišli pomoci s výsadbou, přispěli 

na nákup materiálu, a hlavně organizátorům za chuť a čas, 

který tomu věnují.  

 

             

 

Setkání u stromečku 

Předvánoční setkání u březovického stromečku proběhlo opět 

v přátelském sousedském duchu. K občerstvení kromě 

tradiční vynikající klobásy, svařáku a čaje přibyla také horká 

medovina, takže možností, jak se v mrazivém počasí zahřát, 

bylo víc než dost. Zpívání koled bylo letos navíc obohaceno 

o projekci textů na zeď, takže si mohli konečně zazpívat i ti, 

kteří obvykle znají zpaměti pouze první dva verše.  

Budeme se na vás těšit zase v tom dalším vánočním čase (a že 

to uteče jako voda). 

 

Tři králové  

Ve Vísce tradičně 6. 1. prošli tři králové, kteří štěstí, zdraví 

a dlouhá léta vinšovali, požehnali všem domům nápisem 

C+M+B 2025 (latinsky Christus Mansionem Benedicat – 

Kristus ať obydlí žehná po celý rok) a na oplátku obdrželi dary 

v hodnotě 2 100Kč. 

Dary poputují do charity v České Lípě, která provozuje 

speciální automobil pro děti s handicapem a na nákup 

nocleženek pro osoby bez domova.  

 



  


